



## COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO PET ENGENHARIA BIOMÉDICA 2023.2

### Errata ao edital N° 03/2024

A Comissão do Processo Seletivo do PET Engenharia Biomédica torna pública a seguinte errata ao Edital N° 03/2024 conforme as retificações abaixo:

Item 8.: Onde se lê:

Atividade	Data	Horário	Local
Divulgação do Edital	21/02/2024	A partir das 12:00 h	Disponibilizado no site: petenghariabiomedica.com
Data limite para solicitação do Atestado de Ingresso Como Cotista, quando for o caso	07/03/2021		DIFDO: <a href="mailto:pet_ufu@prograd.ufu.br">pet_ufu@prograd.ufu.br</a>
Período de inscrição	04/03/2024 a <b>14/03/2024</b>	Até às 23:59 h	<a href="mailto:pspetenghariabiomedica@gmail.com">pspetenghariabiomedica@gmail.com</a>
Deferimento das inscrições	<b>15/03/2024</b>	A partir das 09:00 h	Disponibilizado no site petenghariabiomedica.com
Seminários	<b>19/03/2024 a 20/03/2024</b>	A ser divulgado pelo e-mail de inscrição	A ser divulgado pelo e-mail de inscrição
Entrevistas	<b>21/03/2024 a 22/03/2024</b>	A ser divulgado pelo e-mail de inscrição e no site: petenghariabiomedica.com	A ser divulgado pelo e-mail de inscrição e no site: petenghariabiomedica.com
Divulgação do resultado preliminar, antes do período recursal	<b>25/03/2024</b>	A partir das 09:00 h	Disponibilizado no site: petenghariabiomedica.com
Período recursal	<b>25/03/2024 a 28/03/2024</b>	Até às 23:59 h	<a href="mailto:pspetenghariabiomedica@gmail.com">pspetenghariabiomedica@gmail.com</a>
Divulgação do resultado final	<b>29/03/2024</b>	A partir das 09:00 h	Disponibilizado no site: petenghariabiomedica.com/

leia-se:

Atividade	Data	Horário	Local
Divulgação do Edital	21/02/2024	A partir das 12:00 h	Disponibilizado no site: petenghariabiomedica.com



Data limite para solicitação do Atestado de Ingresso Como Cotista, quando for o caso	07/03/2021		DIFDO: <a href="mailto:pet_ufu@prograd.ufu.br">pet_ufu@prograd.ufu.br</a>
Período de inscrição	04/03/2024 a <b>16/03/2024</b>	Até às 23:59 h	<a href="mailto:pspetenghariabiomedica@gmail.com">pspetenghariabiomedica@gmail.com</a>
Deferimento das inscrições	<b>18/03/2024</b>	A partir das 09:00 h	Disponibilizado no site petenghariabiomedica.com
Seminários	<b>19/03/2024</b>	A ser divulgado pelo e-mail de inscrição	A ser divulgado pelo e-mail de inscrição
Entrevistas	<b>20/03/2024</b>	A ser divulgado pelo e-mail de inscrição e no site: petenghariabiomedica.com	A ser divulgado pelo e-mail de inscrição e no site: petenghariabiomedica.com
Divulgação do resultado preliminar, antes do período recursal	<b>22/03/2024</b>	A partir das 09:00 h	Disponibilizado no site: petenghariabiomedica.com
Período recursal	<b>22/03/2024 a 25/03/2024</b>	Até às 23:59 h	<a href="mailto:pspetenghariabiomedica@gmail.com">pspetenghariabiomedica@gmail.com</a>
Divulgação do resultado final	<b>26/03/2024</b>	A partir das 09:00 h	Disponibilizado no site: petenghariabiomedica.com/

A Comissão Organizadora ressalta a importância de todos os candidatos estarem cientes das modificações supracitadas. Recomendamos veementemente a leitura atenta da errata para evitar qualquer mal-entendido ou confusão no decorrer do processo.

Salientamos que as demais disposições contidas no Edital N° 03/2024 permanecem inalteradas e válidas.

Quaisquer dúvidas, esclarecimentos ou informações adicionais podem ser obtidos entrando em contato com a Comissão do Processo Seletivo do PET Engenharia Biomédica por meio dos canais especificados no Edital.

Esta errata passa a valer a partir da data de sua publicação.

Uberlândia, 18 de março de 2024  
Comissão do Processo Seletivo



**Prof. Dr. Alcimar Barbosa Soares**  
Tutor do PET Engenharia Biomédica/UFU

